

ПРАЗДНИК НА «БРЕГАХ ТАВРИДЫ»

ГУРЗУФ Крымской области, 4 июня. (Корр. ПАТАУ). Тысячи крымчан и гостей солнечного полуострова собрались сегодня на Всесоюзный пушкинский праздник поэзии в живописном уголке, где во время своей южной ссылки поэт провел три недели.

В городе бережно сохраняются дом, в котором жил Александр Сергеевич, оливковая роща, где он любил гулять, кипарис, к которому Пушкин «привязался чувством, похожим на дружество». Участники праздника возложили цветы к стеле, увековечивающей память об этих днях, к бюсту поэта в парке местного санатория.

С вдохновенным словом о гении русской литературы выступили известные советские писатели, деятели искусств. Литературная композиция по произведениям А. С. Пушкина прозвучала в исполнении юных пионеров, отдыхающих во всесоюзной детской здравнице Артек.

Торжества, посвященные дню рождения великого поэта, прошли в других городах и поселках Крыма.

Правда Украины
г. Киев
- 5 ИЮН 1983